TZ: Křest Multikulturního kalendáře Centra pro cizince Jihomoravského kraje
Centrum pro cizince Jihomoravského kraje, z. ú. zve veřejnost na křest Multikulturního kalendáře na rok 2024. Akce se koná 14. prosince 2023 od 17:00 v Café Práh. Program večera oživí nejen dobré jídlo a pití, ale také kvíz a přátelská atmosféra. Vstup je zdarma a všichni jsou vítáni.
Kalendář nese motto: „Krajanem se nenarodíš, krajanem se stáváš“. Tato myšlenka propojuje akci s kampaní „Naši krajané“, kterou realizoval Jihomoravský kraj v rámci projektu Spolu v našem kraji za spolupráce s Centrem pro cizince JMK. 
Kampaň vypráví příběhy 18 cizinců, kteří si vybrali za svůj druhý domov nejen Českou republiku, ale právě Jihomoravský kraj, ze kterého pomáhají společně s majoritou dělat výjimečné místo pro život. V Multikulturním kalendáři na rok 2024 se seznámíte s životními příběhy 12 z nich. Kalendář je specifický zejména svým kalendáriem, ve kterém najdete hned několik vybraných náboženství a jejich významných svátků. 

Křest Multikulturního kalendáře
datum: 14. prosince 2023
čas: 17:00 hod.
místo: Café Práh, Ve Vaňkovce 1, 602 00 Brno
vstup: zdarma

Pro více informací kontaktujte:
Tereza Švandová
PR koordinátorka 
telefon: +420 702 142 942
e-mail: svandova.tereza@cizincimk.cz 



O Centru pro cizince Jihomoravského kraje, z. ú.:
Centrum pro cizince JMK pomáhá už 14 let všem nově příchozím cizincům na jejich cestě k začlenění do české společnosti. Je součástí integračních center, která jsou v jednotlivých krajích po celé České republice.  V rámci svých služeb nabízí zdarma kurzy češtiny, odborné poradenství, přednášky nebo multikulturní aktivity různého typu. Realizuje adaptačně-integrační kurzy Ministerstva vnitra ČR, je aktivním partnerem měst a obcí v kraji a spolupracuje s organizacemi a institucemi s cílem vytvoření inkluzivního a podpůrného prostředí pro cizince na našem území.
www.cizincijmk.cz 
