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TISKOVÁ ZPRÁVA
Centrum pro cizince JMK opět spoluorganizuje Jobspin Job and Relocation Fair Brno – propojuje lidi, firmy i celý region
Brno se znovu stane centrem mezinárodního náboru a integrace cizinců. V pátek 17. října 2025 se v Kongresovém centru BVV uskuteční další ročník veletrhu Jobspin Job and Relocation Fair Brno, který každoročně přiláká více než 2 000 zahraničních uchazečů o práci. Setkávají se zde firmy hledající nové posily a cizinci, kteří chtějí uplatnit své zkušenosti, dovednosti a potenciál. 
Centrum pro cizince Jihomoravského kraje se letos do veletrhu zapojuje už podruhé jako spoluorganizátor – a vnímá ho jako příležitost, která dává velký smysl. 
„Chceme našim klientům pomoci najít odpovídající uplatnění podle jejich kvalifikace a předchozích zkušeností. Zároveň ale chceme podpořit zaměstnavatele v tom, aby se nebáli zahraničních pracovníků – přinášejí do týmů nové pohledy, kreativitu i pracovní nasazení,“ říká Alena Krejčí, ředitelka Centra pro cizince.
„Spojení našeho Centra, které pracuje s tisíci lidmi ze zahraničí, a Jobspinu, který umí oslovit kvalitní zaměstnavatele, je přirozené. Veletrh vnímáme i jako příspěvek k větší ekonomické konkurenceschopnosti kraje – čím lépe se nám bude dařit propojovat talenty a firmy, tím silnější a otevřenější region budujeme,“ doplňuje Krejčí.
Veletrh probíhá za podpory Statutárního města Brna a Jihomoravského kraje, pod záštitou primátorky Markéty Vaňkové a hejtmana Jana Grolicha.
Návštěvníky budou tvořit převážně zahraniční uchazeči o práci žijící v Česku – od studentů a absolventů po zkušené profesionály. Většině z nich je mezi 25 a 45 lety, 74 % pochází ze zemí mimo EU, 26 % z EU. Přibližně 75 % návštěvníků mluví anglicky, 25 % česky. Dlouhodobě vysoký zájem je o pozice v IT, které tvoří zhruba 30 % všech profilů.
Podle Kateřiny Casadei, CEO společnosti Jobspin, zájem o veletrh v Brně každoročně roste: „Ukazuje se, že firmy v regionu stále více vnímají přínos, který mezinárodní pracovní síla představuje – nejen v oblasti jazykových a odborných dovedností, z nichž některé na českém trhu práce zoufale chybí, ale i z pohledu zvýšené inovativnosti pracovišť.“ 
Veletrh však není pouze náborovou akcí – jeho součástí je i tzv. Relocation Fair, který pomáhá cizincům zorientovat se v praktických oblastech života v Česku – od bydlení a zdravotní péče po vzdělávání dětí.
Na veletrhu se představí více než 80 vystavovatelů, mezi nimi například RWS, Starez-Sport Brno, DHL Supply Chain, Jihomoravská zdravotní a.s., MSD, Level Works nebo IKEA. Kompletní seznam je dostupný na oficiálním webu akce.
Pozitivní ohlasy z minulých let potvrzují přínos akce i pro samotné vystavovatele:
Arthur Lonjaret, OVB: „Účast na veletrhu v Brně byla skvělou zkušeností. Náš stánek navštívilo množství lidí a získali jsme cenné kontakty. Networkingová část přinesla nové příležitosti pro spolupráci.“
Hofmann Personal ČR: „Přes 1 800 účastníků mělo příležitost navštívit více než 50 stánků věnovaných kariéře a životu v Česku. Den byl plný inspirace, nových kontaktů a příležitostí.“
Casadei závěrem dodává: „Těší nás, že letos můžeme vedle zaměstnavatelů přivítat také městské instituce a neziskové organizace, které se aktivně podílejí na integraci cizinců v Jihomoravském kraji.“

Jobspin Job and Relocation Fair Brno 2025
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